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Titulo (Fuente: Times New Roman, tamaño 14, minúscula y negrita, interlineado: simple, alineación: centrado)
 
Nombre/s y Apellido/s de los autores (Times New Roman 11, minúscula, negrita, interlineado simple, justificado). Si los autores pertenecen a distintas instituciones, agregar “1”, “2”, etc. como superíndice a continuación del apellido. Identificar con * el autor a quien se debe dirigir la correspondencia.
Dirección/es del lugar donde se realizó el trabajo (Times New Roman 10, minúscula, cursiva, interlineado simple, justificado). Incluir según corresponda: Dpto. / Grupo / Centro / Instituto (SIGLA), Universidad, Facultad, Calle, Número, Código Postal, Ciudad, País. E-mail del autor a quien dirigir la correspondencia. 

Palabras Claves: hasta 4 palabras (Times New Roman 10, negrita)


Resumen

El resumen no debe superar una carilla incluyendo las referencias. No podrá incluir figuras ni tablas. Deberá redactarse en Español, con letra Times New Roman tamaño 11, justificado y a espacio simple. Evitar referencias. Si son necesarios incluirlas con el formato indicado abajo.
El resumen reflejará el contenido general del artículo, con los principales detalles de la parte experimental, resultados y conclusiones.


Referencias

Las referencias bibliográficas incluidas en el texto serán numeradas en orden correlativo usando números arábigos encerrados entre corchetes. Para artículos en revistas seguir el ejemplo [1]; para libros, el ejemplo [2]; y para trabajos en actas de congresos, el ejemplo [3]. Las referencias se escribirán usando Times New Roman, tamaño 10.

[1] V. Márquez, R. Torres, F. Solís; Appl. Catal. B: Environmental 138 (2000) 345-355. 
[2] G. Maire, L. Hilaire, O. Zahraa en Metal-Support Effects in Catalysis, B. Imelik (Ed.). Elsevier Scientific, Amsterdam (1982) Vol. 11: 285-293.
[3] L. González, J. Cruz, C. Bianchi en Anales del 13º Congreso Brasilero de Catálisis. Foz de Iguazú-PR (1999) Vol. 3: 1751-1757. 

Ante cualquier duda o inconveniente con el uso de esta plantilla durante la preparación de los resúmenes, comunicarse por e-mail a: jornadas.fisica@uns.edu.ar
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